

=====

Х А С Б У Л А Т О В В Ч У В А Ш И И

Ч Е Б О К С А Р Ы. В ЧУВАШИЮ СЕГОДНЯ ПРИБЫЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ РУСЛАН ХАСБУЛАТОВ. ЦЕЛЬ ДВУХДНЕВНОГО ВИЗИТА ГЛАВЫ РОССИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА В ОДНУ ИЗ БЫВШИХ АВТОНОМНЫХ РЕСПУБЛИК ПОВОЛЖЬЯ - НА МЕСТЕ ОЗНАКОМИТЬСЯ С ХОДОМ РЕФОРМЫ.

В ПРЕДДВЕРИИ ПОДПИСАНИЯ ФЕДЕРАТИВНОГО ДОГОВОРА ВЕДУТСЯ ПЕРЕГОВОРЫ МЕЖДУ ЧУВАШИЕЙ И РОССИЕЙ, УТОЧНЯЮТСЯ ПОДХОДЫ ОБЕИХ СТОРОН К ФОРМИРОВАНИЮ БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ. КОММЕНТИРУЯ ИТОГИ ПЕРВОГО ТУРА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧУВАШИИ ЭДУАРД КУБАРЕВ ЗАМЕТИЛ: "ЧТО КАСАЕТСЯ ЭКОНОМИКИ, МЫ НЕ ДУМАЕМ ОТКАЗЫВАТЬСЯ ОТ СВОИХ ПРАВ. В ПОЛИТИЧЕСКОМ ЖЕ ПЛАНЕ НАША ПОЗИЦИЯ ОДНОЗНАЧНА: МЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВМЕСТЕ С РОССИЕЙ".

К У З Б А С Н А Г Р А Н И З А Б А С Т О В К И

М О С К В А. "ВАРИАНТ, ПОДОБНЫЙ ВОРКУТИНСКОМУ, ВОЗНИК СЕЙЧАС В КУЗНЕЦКОМ БАССЕЙНЕ", - ЗАЯВИЛ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КУЗБАССА ГЕННАДИЙ МИХАЙЛЕЦ, КОТОРЫЙ ПРИЕХАЛ В МОСКВУ В СОСТАВЕ ДЕЛЕГАЦИИ МЕЖОТРАСЛЕВОГО КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА НА ПЕРЕГОВОРЫ С РОССИЙСКИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ.

ЧЛЕНЫ ДЕЛЕГАЦИИ, СООБЩИЛ МИХАЙЛЕЦ, БУДУТ НАСТАИВАТЬ НА ПРИЕЗДЕ В КЕМЕРОВСКУЮ ОБЛАСТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ВО ГЛАВЕ С ГЕННАДИЕМ БУРБУЛИСОМ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ, ЖИЗНЕННО ВАЖНЫХ ДЛЯ МЕСТНОГО НАСЕЛЕНИЯ. ГЛАВНЫЕ ИЗ НИХ - ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПРОПОРЦИОНАЛЬНОСТИ ЗАРПЛАТЫ ВО ВСЕХ ОТРАСЛЯХ, НАЛАЖИВАНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ, ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБЛАСТИ ПРОДОВОЛЬСТВИЕМ. "ЕСЛИ ДО 2 МАРТА ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ НЕ ПРИБУДЕТ В КУЗБАСС, ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ В ОБЛАСТИ БУДЕТ ПРЕДПРИНЯТА ВСЕОБЩАЯ ДВУХЧАСОВАЯ ОСТАНОВКА РАБОТЫ - КАК ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ БОЛЕЕ РЕШИТЕЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ ВО ИСПОЛНЕНИЕ ТРЕБОВАНИЙ ТРУДЯЩИХСЯ", - СООБЩИЛ ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР.

/СЛЕДУЕТ/

Ц Е Н Т Р Р О С С И И

Л И П Е Ц К. ОТПУСКНАЯ ЦЕНА ГОРЯЧЕКАТАНОГО И ХОЛОДНОКАТАНОГО ЛИСТА ПРОИЗВОДСТВА НОВОЛИПЕЦКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ВНОВЬ ВОЗРОСЛА В СРЕДНЕМ НА 90 ПРОЦЕНТОВ И СОСТАВЛЯЕТ ТЕПЕРЬ СООТВЕТСТВЕННО 10 И 16 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЗА ТОННУ. ЭТО ПРОДИКТОВАНО ТЕМ, ЧТО УКРАИНСКИЙ УГОЛЬ ПОДОРОЖАЛ В 75 РАЗ, КУЗБАССКИЙ - В 40. ЗА ЦИНК, СТОИВШИИ 6 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ТОННА, ГРОЗНЕНСКИЕ ПАРТНЕРЫ ЗАПРАШИВАЮТ НЫНЕ 75 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ, УСТЬ-КАМЕНОГОРСКИЕ - 115 ТЫСЯЧ.

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН НА ПРОКАТ НОВОЛИПЕЦКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА НЕ ЗАТРУДНИЛО СБЫТ. ПРОБЛЕМА В ДРУГОМ: ПОКУПАТЕЛИ, ЧЬИ ЗАКАЗЫ УЖЕ ВЫПОЛНЕННЫ, НЕ ТОРОПЯТСЯ ПЛАТИТЬ ПО СЧЕТАМ. СРЕДИ ДОЛЖНИКОВ КОМБИНАТА ВОЛЖСКИЙ И ГОРЬКОВСКИЙ АВТОЗАВОДЫ, МНОГИЕ ДРУГИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ СНГ.

Я Р О С Л А В Л Ъ. "ЯРОСЛАВЦЫ ГОЛОДАТЬ НЕ БУДУТ", - В ЭТОМ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА ЗАВЕРИЛ СЕГОДНЯ С ТРИБУНЫ СЕССИИ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ ЯРОСЛАВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ АНАТОЛИЙ БАРАКИН.

РАССКАЗАВ О ПРЕДПРИНИМАЕМЫХ МЕРАХ ПО ЗАКУПКАМ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ НА БАРТЕР В ДРУГИХ РЕГИОНАХ СНГ, ОН СООБЩИЛ, ЧТО ДО КОНЦА КВАРТАЛА БУДЕТ СОХРАНЕНА ПРОДАЖА ГАРАНТИРОВАННОГО МИНИМУМА НА ЖИТЕЛЯ ОБЛАСТИ: САХАРА - ПО 1 КГ., МАКАРОН - 600 ГР. ИЛИ КРУПЫ КГ., МАСЛА РАСТИТЕЛЬНОГО - 250 ГР., ТАБАЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ - ПО 6 ПАЧЕК, ВОДКИ ПО 2 БУТЫЛКИ И ПО 400 ГР. СТИРАЛЬНОГО ПОРОШКА И 300 ГР. МЫЛА НА КВАРТАЛ.

В О Л О Г Д А. ОПУБЛИКОВАНЫ СРЕДНЕФЕВРАЛЬСКИЕ ЦЕНЫ ГОСТОРГОВЛИ НА ОСНОВНЫЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ. ГОВЯДИНА ОБХОДИТСЯ ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ ПО 78 РУБ. ЗА КГ., ПОЛУКОПЧЕНАЯ КОЛБАСА - 112., ВАРЕНАЯ - 86., СЛИВОЧНОЕ МАСЛО - 144., КУРЫ - 47, САХАР - 61.

/СЛЕДУЕТ/

Т у л а. СМЕЩЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ СОВЕТОВ К ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ НА ОБЛАСТНОМ И РЕСПУБЛИКАНСКОМ УРОВНЕ ОТМЕТИЛ В ИНТЕРВЬЮ ГАЗЕТЕ "ТУЛЬСКИЕ ИЗВЕСТИЯ" ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА В РЕГИОНЕ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБ'ЕДИНЕНИЯ "КОМБАЙНОВЫЙ ЗАВОД" ВЛАДИМИР ДРОНОВ. ОН ВЫРАЗИЛ СОМНЕНИЕ В ЖИЗНЕСПОСОБНОСТИ НОВЫХ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ СТРУКТУР, СОЗДАННЫХ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ. ВЫСТУПИВ ПРОТИВ ИМЕЮЩИХСЯ ФАКТОВ УЧАСТИЯ РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ В КОММЕРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ВЛАДИМИР ДРОНОВ ПРЕДОСТЕРЕГ ОТ НАМЕЧАЮЩЕГОСЯ СЛИЯНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКИХ СТРУКТУР.

П с к о в. ОКОЛО СЕМИДЕСЯТИ ПРОЦЕНТОВ СЕМЕЙ В ОБЛАСТИ, ГДЕ ДОХОД НА ОДНОГО ЧЛЕНА СОСТАВЛЯЕТ МЕНЕЕ 300 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ, ОКАЗАЛИСЬ ЗА ЧЕРТОЙ БЕДНОСТИ. РЕЗКО ПОДНЯЛАСЬ СТОИМОСТЬ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОРЗИНЫ. ПО ДАННЫМ СТАТИСТИКИ, В РАСЧЕТЕ НА ОДНОГО ЧЕЛОВЕКА ОНА РАВНЯЕТСЯ 1.290 РУБ., В ДЕРЕВНЕ - 1.223 РУБ. ДОЛЯ РАСХОДОВ НА ПИТАНИЕ ПРЕВЫШАЕТ БОЛЕЕ ПОЛОВИНЫ ВСЕХ РАСХОДОВ.

В л а д и м и р. СВИНИНУ И ГОВЯДИНУ СЕГОДНЯ МОЖНО КУПИТЬ НА ГОРОДСКИХ РЫНКАХ ЗА 60-70 РУБ. ЗА КГ. ЕЩЕ ДВА ДНЯ НАЗАД МЯСО БЫЛО НА 10-15 РУБ. ДОРОЖЕ. СВЕЖИЕ ФРУКТЫ И ОВОЩИ НА БАЗАРАХ ОСТАЮТСЯ В ПРЕЖНЕЙ ЦЕНЕ. ЯБЛОКИ - 35-40, СВЕЖАЯ КАПУСТА - 10 РУБ.

ЗАМЕТНО ПОДРОЖАЛИ СОЛЕНЬЯ У ЧАСТНИКОВ. ЗА ТРЕХЛИТРОВУЮ БАНКУ МАРИНОВАННЫХ КРАСНЫХ ПОМИДОРОВ ПРОСЯТ 45 РУБ., КВАШЕНУЮ КАПУСТУ - 30 И СОЛЕННЫЕ ОГУРЦЫ - 35 РУБ. ЗА КГ. В ТОЙ ЖЕ ЦЕНЕ ОСТАЕТСЯ РАСТИТЕЛЬНОЕ МАСЛО - 25 РУБ. ПОЛ-ЛИТРОВАЯ БУТЫЛКА, ТРЕХЛИТРОВАЯ БАНКА МОЛОКА - 30, ТВОРОГ - 35 РУБ. ЗА КГ.

В КОММЕРЧЕСКИХ МАГАЗИНАХ ГОРОДА ЦЕНЫ ЗАМЕТНО НИЖЕ. МЯСО СВИНИНА И ГОВЯДИНА ЗДЕСЬ ПРОДАЕТСЯ ПО 53 РУБ., КАПУСТА СВЕЖАЯ ЗДЕСЬ СТОИТ 4.80, ЯБЛОКИ - 32 И КАРТОФЕЛЬ - 5 РУБ.

С ПЕРВОГО МАРТА В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ КОНЧАЮТСЯ СРЕДСТВА, ВЫДЕЛЕННЫЕ НА ДОТАЦИИ ЗА ХЛЕБ И МОЛОКО. В РЯДЕ РАЙОНОВ ОНИ ДАВНО КОНЧИЛИСЬ, НО НИКТО НЕ РИСКУЕТ НАЧАТЬ ПЕРВЫМ РЕАЛИЗАЦИЮ МОЛОКА И ХЛЕБА ПО НОВЫМ ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.

/СЛЕДУЕТ/

С Е В Е Р Р О С С И И

А Р Х А Н Г Е Л Ь С К. СЕГОДНЯ С УТРА МАШИНЫ ТАКСИ БЛОКИРОВАЛИ ВСЕ ПОД'ЕЗДЫ К ЗДАНИЮ ДОМА СОВЕТОВ. ВОДИТЕЛИ ПОТРЕБОВАЛИ ПРОВЕСТИ ПРИВАТИЗАЦИЮ ТАКСОПАРКА, ОТМЕНИТЬ ДВАДЦАТИВОСЬМИПРОЦЕНТНЫЙ НАЛОГ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ И СНИЗИТЬ НОРМУ ЕЖЕДНЕВНОЙ ВЫРУЧКИ. ПОСЛЕ ПЕРЕГОВОРОВ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ПИКЕТЫ ТАКСОМОТОРОВ БЫЛИ СНЯТЫ. ТРЕБОВАНИЯ ТАКСИСТОВ ПРИНЯТЫ К РАССМОТРЕНИЮ.

П Е Т Р О З А В О Д С К. ВПОЛСИЛЫ РАБОТАЕТ В ЭТОМ ГОДУ 16-ТЫСЯЧНЫЙ ОТРЯД СТРОИТЕЛЕЙ КАРЕЛИИ. ПРИЧИНА - РЕЗКОЕ СНИЖЕНИЕ ОБ'ЕМА ЗАКАЗОВ НА СООРУЖЕНИЕ ЖИЛЬЯ, ДРУГИХ ОБ'ЕКТОВ. РЕЗКО УДОРОЖАЛИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ЕСЛИ В ПРОШЛОМ ГОДУ КВАДРАТНЫЙ МЕТР ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ СТОИЛ 800 РУБЛЕЙ, ТО НЫНЧЕ ОН ОБХОДИТСЯ ЗАКАЗЧИКУ В 8-10 ТЫС. РУБ. ОДИН КИРПИЧ СТОИТ В КАРЕЛИИ ОТ 2 ДО 7 РУБЛЕЙ, ЦЕНА ЛЕСА ПОДНЯЛАСЬ С 65 РУБ. ЗА КУБОМЕТР ДО 1400. ЕСЛИ В ПРОШЛОМ ГОДУ "КАРЕЛСТРОЙ" СДАЛ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ БОЛЕЕ ДВУХ ТЫСЯЧ КВАРТИР, ТО В ЭТОМ, ОЧЕВИДНО, СДАСТ 500.

Ю Г Р О С С И И

К Р А С Н О Д А Р. В АРМАВИРЕ УПАЛО ПРОИЗВОДСТВО БУЛОЧНЫХ И КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ. В ОСНОВНОМ РАСХОДЯТСЯ ТОЛЬКО БУЛКИ ПО ФИКСИРОВАННЫМ ЦЕНАМ. ЗАТО ВОЗРОСЛО ПОТРЕБЛЕНИЕ ХЛЕБА, ЕГО ТЕПЕРЬ ЗДЕСЬ ВЫПЕКАЮТ ЕЖЕДНЕВНО НА ПЯТЬ ТОНН БОЛЬШЕ ОБЫЧНОГО.

ВЧЕРА НА СЕССИИ КРАСНОДАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА В ТЕЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ ЧАСОВ ВЕЛИСЬ ДЕБАТЫ О ПРИВАТИЗАЦИИ ЖИЛИШНОГО ФОНДА В КРАЕВОМ ЦЕНТРЕ. МНЕНИЯ ВЫСКАЗЫВАЛИСЬ ПОЛЯРНЫЕ. ОДНИ БЫЛИ ЗА ТО, ЧТОБЫ ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ ПОСЛЕ ВНЕСЕНИЯ ПОПРАВОК ВСЕ-ТАКИ ПРИНЯТЬ, ДРУГИЕ - ОДОБРИТЬ ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ И ЕЩЕ РАЗ ОБСУДИТЬ ВОПРОС НА СЕССИИ. ТЕМ ВРЕМЕНЕМ ПРИШЕДШИЕ К ЗДАНИЮ ДО СОВЕТОВ ПИКЕТЧИКИ - ПРЕДСТАВИТЕЛИ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СДПР ТРЕБОВАЛИ ПРЕКРАТИТЬ НАРУШЕНИЯ В РАСПРЕДЕЛЕНИИ ЖИЛЬЯ. В РУКА МНОГИХ БЫЛИ ПЛАКАТЫ, ОДИН ИЗ КОТОРЫХ - "НЕТ ПРИВАТИЗАЦИИ НОМЕНКЛАТУРНОГО ЖИЛЬЯ".

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 5 28 ФЕВРАЛЯ 1992

У Р А Л И П О В О Л Ж Ь Е

Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г. В ПОЛТОРА-ДВА РАЗА УВЕЛИЧИЛАСЬ ПО ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА, ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ ТОЖЕ ВЫРОС - ДО 1461 РУБ. БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ ДЕНЕГ ЛЮДИ ТРАТЯТ НА ПИТАНИЕ. ХОТЯ СПРОС НА ПРОДУКТЫ УПАЛ. САНЭПИДСТАНЦИЯ В ЯНВАРЕ В ЧЕТВЕРТИ ОБСЛЕДОВАННЫХ МАГАЗИНОВ ОБНАРУЖИЛА ПРОДАЖУ ПРОДУКТОВ С ПРОСРОЧЕННЫМИ СРОКАМИ РЕАЛИЗАЦИИ. В ОБЛАСТИ ЗА ЯНВАРЬ К УРОВНЮ ПРОШЛОГО ГОДА ПРОИЗВЕДЕНО 69 ПРОЦ. МОЛОКА, 77 - МЯСА. КАК ЗАЯВИЛ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ, ХОЗЯЙСТВА ЗАБИВАЮТ СКОТ ИЗ-ЗА НЕДОСТАТКА И ДОРОГОВИЗНЫ КОРМОВ.

К А З А Н Ь. ГЛАВНОЙ ПРИЧИНОЙ, СДЕРЖИВАЮЩЕЙ В ТАТАРСТАНЕ ВЫПУСК СОКОВ, ВОДЫ, А ТАКЖЕ ВИНА, ВОДКИ, ЯВЛЯЕТСЯ НЕДОСТАТОК БУТЫЛОК. ПОЭТОМУ В НИЖНЕКАМСКЕ НАЧАТА ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА, КОТОРОЕ ВСТУПИТ В СТРОЙ К КОНЦУ ГОДА И НАЧНЕТ ВЫПУСК 10 МИЛЛИОНОВ БУТЫЛОК В ГОД. РАСШИРЯЮТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИКЕРО-ВОДОЧНЫЕ ЗАВОДЫ. В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ В КАЗАНИ ВСТУПИТ В СТРОЙ НОВОЕ ПРОИЗВОДСТВО, КОТОРОЕ НА 25 ПРОЦ. УВЕЛИЧИТ ВЫПУСК ЛИКЕРО-ВОДОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ.

С А М А Р А. ЗДЕСЬ, КАК И В ЧУВАШИИ, ЗАРЕГИСТРИРОВАНА ВСПЫШКА ПЕДИКУЛЕЗА /ВШИВОСТИ/, КОТОРАЯ ГРОЗИТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ЭПИДЕМИИ СЫПНОГО ТИФА В МИЛЛИОННОМ ГОРОДЕ. В МИНУВШЕМ ГОДУ ЛЮДЕЙ, СТРАДАЮЩИХ ПЕДИКУЛЕЗОМ, ЗАРЕГИСТРИРОВАНО САНИТАРНЫМИ ОРГАНАМИ ОКОЛО ПЯТИ ТЫСЯЧ. В ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ ЖЕ ИХ ЧИСЛО НА НЕСКОЛЬКО ПОРЯДКОВ ВЫШЕ - ВЕДЬ ОБСЛЕДОВАНИЯ ПРОВОДЯТСЯ В ОСНОВНОМ СРЕДИ ДЕТЕЙ. ХАРАКТЕРНО, ЧТО НАРЯДУ СО ШКОЛЬНИКАМИ ИЗ ДЕТСКИХ ДОМОВ И МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ СЕМЕЙ В ЧИСЛО ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ВСЕ ЧАЩЕ ПОПАДАЮТ ДЕТИ ИЗ БЛАГОПОЛУЧНЫХ СЕМЕЙ. ОСНОВНОЙ ПРИЧИНОЙ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ПЕДИКУЛЕЗА МЕДИКИ СЧИТАЮТ ОБЩИЙ УПАДОК КУЛЬТУРЫ ОБЩЕСТВА, А ТАКЖЕ ДЕФИЦИТ МОЩНЫХ СРЕДСТВ.

Х Х Х

В ШЕСТЬ РАЗ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДВЕ НЕДЕЛИ ВЫРОСЛА ДНЕВНАЯ ВЫРУЧКА В ВАЛЮТНОМ МАГАЗИНЕ ОБЛАСТНОГО ЦЕНТРА. ЕСЛИ РАНЬШЕ В ДЕНЬ ПРОДАВАЛИ ТОВАРОВ ОТ СИЛЫ НА ДВЕ ТЫСЯЧИ ДОЛЛАРОВ, ТО СЕЙЧАС - НА ДВЕНАДЦАТЬ-ЧЕТЫРНАДЦАТЬ. НАИБОЛЬШИМ СПРОСОМ ПОЛЬЗУЕТСЯ ОДЕЖДА И ОБУВЬ. "ВАЛЮТНЫЙ БУМ" РАБОТНИКИ МАГАЗИНА СВЯЗЫВАЮТ С ДОЛЛАРОВОЙ ЛИХОРАДКОЙ В МОСКВЕ.

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 6 28 ФЕВРАЛЯ 1992

С И Б И Р Ь

Н О В О С И Б И Р С К. УЖЕ К 2000 ГОДУ В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ И ЯКУТИИ МОЖНО ВВЕСТИ В ДЕЙСТВИЕ ПРОМЫСЛЫ С ДОБЫЧЕЙ ОКОЛО СЕМИ МИЛЛИОНОВ ТОНН В ГОД С НАРАЩИВАНИЕМ В ПОСЛЕДУЮЩЕМ ДО 45 МИЛЛИОНОВ ТОНН. ТАКУЮ ЗАДАЧУ СТАВИТ КОНЦЕПЦИЯ СОЗДАНИЯ НА ВОСТОКЕ РОССИИ НОВОГО НЕФТЕГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА, РАССМОТРЕННАЯ СЕГОДНЯ НА НАУЧНОЙ СЕССИИ ПРЕЗИДИУМА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РАН.

ОСОБОЕ МНЕНИЕ НА ПРОБЛЕМУ ИЗЛОЖИЛ НА НАУЧНОЙ СЕССИИ ПАТРИАРХ СИБИРСКИХ УЧЕНЫХ-НЕФТЯНИКОВ АКАДЕМИК АНДРЕЙ ТРОФИМУК, ПО ОЦЕНКЕ КОТОРОГО ТОЛЬКО В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ МОЖНО ДОБЫВАТЬ ДО СТА МИЛЛИОНОВ ТОНН НЕФТИ В ГОД. ОН СЧИТАЕТ, ЧТО ЗДЕШНЕЕ ЮРУБЧЕНО-ТОХОМСКОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ СРАВНИМО С ТАКИМИ ГИГАНТАМИ, КАК ЗНАМЕНИТЫЕ САМОТЛОР И РОМАШКИНО В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Б А Р Н А У Л. АДМИНИСТРАЦИИ КРАЯ В ВИДЕ ИСКЛЮЧЕНИЯ РАЗРЕШЕНО ВНЕСТИ НЕКОТОРЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В УКАЗ "О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЫ В РСФСР". С ЭТИМ НЕ СОГЛАСИЛИСЬ ЧЛЕНЫ ДЕПУТАТСКОГО КЛУБА АЛТАЙСКОГО КРАЙСОВЕТА. В АДРЕС ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ОНИ ОТПРАВИЛИ СЕГОДНЯ ТЕЛЕГРАММУ, В КОТОРОЙ ГОВОРИТСЯ, ЧТО НА ДЕВЯТОЙ СЕССИИ КРАЕВОГО СОВЕТА ЧАСТЬЮ ДЕПУТАТОВ БЫЛО ВНЕСЕНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПРИОСТАНОВИТЬ НА ТЕРРИТОРИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ДЕЙСТВИЯ УКАЗА И ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА, РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИЕ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОРЕННЫХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ В СЕЛЕ. ОДНАКО БОЛЬШИНСТВО ДЕПУТАТОВ НЕ ПОЗВОЛИЛО ЗАБЛОКИРОВАТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ЭТИХ ДОКУМЕНТОВ. ТЕМ НЕ МЕНЕЕ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ С КРАЕВЫМ СОВЕТОМ И ГЛАВОЙ АДМИНИСТРАЦИИ КРАЯ В УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ МОГУТ ЗАТОРМОЗИТЬ ПРОВЕДЕНИЕ РЕФОРМЫ НА АЛТАЕ. ДЕПУТАТЫ ОБРАТИЛИСЬ К ПРЕЗИДЕНТУ С ПРОСЬБОЙ ПЕРЕСМОТРЕТЬ ПОПРАВКИ К УКАЗУ И РАЗОБРАТЬСЯ, КАКИМ ОБРАЗОМ МОГУТ ПЯВЛЯТЬСЯ ДОКУМЕНТЫ, ПРОТИВОРЕЧАЩИЕ РАНЕЕ ПРИНЯТЫМ И ПОЗВОЛЯЮЩИЕ ПРОТИВНИКАМ ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЫ СВЕСТИ ЕЕ НА НЕТ В КРУПНЕЙШЕМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ РЕГИОНЕ РОССИИ.

X X X

ОСТАНОВЛЕНА ОДНА ТРЕТЬ МОЩНОСТЕЙ КОМБИКОРМОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ АЛТАЯ. ПРИЧИНОЙ ПОСЛУЖИЛА НЕХВАТКА ФУРАЖНОГО ЗЕРНА ДЛЯ ПЕРЕРАБОТКИ. ДАЖЕ ПО ВЫСОКИМ СВОБОДНЫМ ЦЕНАМ МЕСТНЫЕ КОЛХОЗЫ И СОВХОЗЫ НЕ МОГУТ ОБЕСПЕЧИТЬ ИМ КОМБИКОРМОВЫЕ ЗАВОДЫ И ЦЕХА КРАЯ. МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ СУЩЕСТВЕННОЙ ПОМОЩИ В ЭТОМ НЕ ОКАЗЫВАЕТ. ВЫДЕЛЯЕМЫЕ ИМ АЛТАЮ ПОСТАВКИ ФУРАЖНОГО ЗЕРНА НЕ ПРЕВЫШАЮТ 20 ПРОЦЕНТОВ ПОТРЕБНОСТИ.

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 7 28 ФЕВРАЛЯ 1992,

Т О М С К. ПО 30 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ ЖИВОГО ВЕСА СДАЕТ НА МЯСОКОМБИНАТ ПРОДУКЦИЮ СВИНОКОМПЛЕКС СОВХОЗА "ТОМСКИЙ", А МЯСОКОМБИНАТ РЕАЛИЗУЕТ ПРЕДПРИЯТИЯМ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ СВИНИНУ ПО 120 РУБ. ЗА КГ. МЯСОКОМБИНАТ ПРЕДЛОЖИЛ ДИРЕКТОРАМ СТОЛОВЫХ РАБОТАТЬ НАПРЯМУЮ, БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ. ПРИ ЭТОМ СОВХОЗ БЫЛ ГОТОВ САМ ЗАБИВАТЬ СВИНЕЙ И ПРОДАВАТЬ МЯСО В ТРИ РАЗА ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ МЯСОКОМБИНАТ. ОДНАКО СТОЛОВЫМ ЭТО ОКАЗАЛОСЬ НЕВЫГОДНЫМ. ОНИ ПОЛУЧАЮТ БОЛЬШИЙ ДОХОД, КОГДА ГОТОВЯТ БЛЮДА ИЗ ДОРОГИХ ПРОДУКТОВ. ПОЭТОМУ СДЕЛКА НЕ СОСТОЯЛАСЬ.

Д А Л Ь Н И Й В О С Т О К

Х А Б А Р О В С К. ОБ'ЯВИЛИ ГОЛОДОВКУ БОЛЕЕ 200 ЗАКЛЮЧЕННЫХ СЛЕДСТВЕННОГО ИЗОЛЯТОРА ХАБАРОВСКА. ТАКОЙ АКЦИЕЙ ОНИ ПЫТАЮТСЯ ПРИВЛЕЧЬ ВНИМАНИЕ К ПЛОХИМ УСЛОВИЯМ СОДЕРЖАНИЯ И ГРУБЫМ НАРУШЕНИЯМ УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА. ПЕРЕПОЛНЕННОСТЬ В КАМЕРАХ СИЗО, В ДВА-ТРИ РАЗА ПРЕВЫШАЮЩАЯ СУЩЕСТВУЮЩИЕ НОРМЫ, УЖЕ ДАВНО ЯВЛЯЕТСЯ ПРОБЛЕМОЙ ДЛЯ МЕСТНЫХ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ. СЕЙЧАС ЖЕ СИТУАЦИЯ УСУГУБИЛАСЬ ЗАТЯНУВШИМИСЯ СРОКАМИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛ В СУДАХ.

В Л А Д И В О С Т О К. БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ ПОМОЩЬ ГОРОДСКОМУ ОБЩЕСТВУ ИНВАЛИДОВ ОКАЗАЛИ КОММЕРСАНТЫ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ АКЦИОНЕРНОЙ ТОВАРНО-ФОНДОВОЙ БИРЖИ. ПО РЕШЕНИЮ БИРЖЕВОГО КОМИТЕТА, ИНВАЛИДАМ БЕСПЛАТНО ПРЕДОСТАВЛЕНО... БРОКЕРСКОЕ МЕСТО, И ТЕПЕРЬ ПОСТОЯННОЕ УЧАСТИЕ В ТОРГАХ ПОЗВОЛИТ ПОПОЛНИТЬ ТОЩИЙ КОШЕЛЕК ОБЩЕСТВА НЕ ТОЛЬКО ЗА СЧЕТ ПРОДАЖИ ИЗДЕЛИЙ, ВЫПУСКАЕМЫХ В ИХ СОБСТВЕННЫХ МАСТЕРСКИХ, НО И БЛАГОДАРЯ УЧАСТИЮ В ПРОДАЖЕ РАЗЛИЧНОГО МЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ.